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Палантин «Тройка»
Вот мчится тройка удалая
Вдоль по дороге столбовой,
И колокольчик, дар Валдая,
Гудит уныло под дугой.

Эту простую прямоугольную модель, узор которой построен на 3 расходящихся подобно традиционной тройке линиях, с хитроумно размещенными пуговицами можно носить тремя способами: как столу, шраг или палантин. Каждый из способов подарит простую роскошь и комфорт благодаря поистине восхитительной пряже.

Уровень сложности
Средний

Размеры готового изделия
Ширина – 135 см, высота – 43 см 

Вам потребуется:
Пряжа Buffalo Wool Company Heaven (100 % шерсть бизона; 50 г = 366 м): 1 моток пряжи натурального цвета – примерно 366 м пряжи для вязания кружев 
Спицы диаметром 3,5 мм или более толстые или тонкие, для получения указанной плотности вязания
Маркеры петель
Двенадцать пуговиц диаметром 16 мм

Плотность вязания
1 раппорт по выделенному участку схемы (38 п. / 36 р.) = 20 см в ширину и 13 см в высоту после растягивания
Обязательно свяжите образец для расчета плотности вязания.

Узоры
Ажурная схема палантина «Тройка» (с. 00)
Р. 1 (лиц. сторона): 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, (н., 1 лиц. п.) дважды, н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, 6 лиц. п., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц., 6 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 2 и все изн. р.: изн. п.
Р. 3: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, 5 лиц. п., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц., 5 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 лиц. п., н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 5: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 3 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, 4 лиц. п., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц., 4 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п., н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 7: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 4 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, 3 лиц. п., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц., 3 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 4 лиц. п., н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 9: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 5 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, 2 лиц. п., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц., 2 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 5 лиц. п., н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
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Р. 11: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 6 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, 1 лиц. п., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц., 1 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 6 лиц. п., н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 13: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 7 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной дважды, н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц. дважды, н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 7 лиц. п., н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 15: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 8 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, (н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., лиц. п.) дважды, (н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными) дважды, н., 8 лиц. п., н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 17: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 9 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 9 лиц. п., н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 19: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц., 6 лиц. п., 2 п. вместе лиц., [н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, (н., 1 лиц. п.) дважды] дважды, н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, 6 лиц. п., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 21: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц., 5 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 лиц. п., н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, 5 лиц. п., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 23: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц., 4 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п., н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 3 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, 4 лиц. п., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 25: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц., 3 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 4 лиц. п., н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 4 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, 3 лиц. п., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 27: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц., 2 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 5 лиц. п., н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 5 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, 2 лиц. п., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 29: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц., 1 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 6 лиц. п., н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 6 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, 1 лиц. п., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 31: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 2 п. вместе лиц. дважды, н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 7 лиц. п., н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 7 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной дважды, н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 33: 2 лиц. п., * (1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н.) дважды, снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 8 лиц. п., н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 8 лиц. п., (н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными) дважды, н., повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 35: 2 лиц. п., * 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., 2 п. вместе лиц., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 9 лиц. п., н., 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., н., 9 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 2 снятые п. вместе лиц. скрещенной, повт. от * еще один раз, 1 лиц. п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 36: изн. п.

Выполнение
Примечание
Изделие вяжется в поперечном направлении от манжета к манжету. Основную часть выполняйте по схеме ажура «Тройка» (или по письменным инструкциям); на схеме показаны только лиц. р. – все изн. р. вяжутся изн. п.
Наберите 57 п.
Правый манжет
Р. 1 (лиц. сторона): 3 лиц. п., * н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., (1 лиц. п., 1 изн. п.) четыре раза, 1 лиц. п., повт. от *, пока не останутся 6 п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 2 (изн. сторона): 7 изн. п., * (1 лиц. п., 1 изн. п.) четыре раза, 4 изн. п., повт. от *, пока не останутся 2 п., 2 изн. п.
Р. 3–10: повт. р 1 и 2 еще четыре раза.
Р. 11 (лиц. сторона): 3 лиц. п., * н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 1 лиц. п., (за переднюю и заднюю стенку) семь раз, 1 лиц. п., повт. от *, пока не останутся 6 п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п. (итого: 85 п.).
Р. 12: изн. п.

Основная часть
След. р. и все лиц. р.: вяжите по схеме, повторяя выделенные п. схем дважды в каждом ряду, или по приведенным выше инструкциям.
Р. 2 и все изн. р.: изн. п.
Продолжайте работу по схеме до р. 36 включительно, затем повт. эти 36 р. еще девять раз (вяжите всего 10 раппортов по схеме) (итого: 85 п.).

Левый манжет
Закончите работу по схеме и вяжите след. образом.
Р. 1 (лиц. сторона): 3 лиц. п., * н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 16 лиц. п., повт. от *, пока не останутся 6 п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 2 (изн. сторона): 7 изн. п., * (2 п. вместе изн.) семь раз, 5 изн. п., повт. от *, пока не останутся 2 п., 2 изн. п. (итого: 57 п.).
Р. 3: 3 лиц. п., * н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., (1 лиц. п., 1 изн. п.) четыре раза, 1 лиц. п., повт. от *, пока не останутся 6 п., н., снимите 1 п. как лиц., 2 п. вместе лиц., протяните снятую над провязанными, н., 3 лиц. п.
Р. 4: 7 изн. п., * (1 лиц. п., 1 изн. п.) четыре раза, 4 изн. п., повт. от *, пока не останутся 2 п., 2 изн. п.
Р. 5–12: повт. р. 3 и 4 еще четыре раза.
Закройте все п. свободно по рисунку.

Завершение работы
Заправьте все концы нитей внутрь полотна. Намочите изделие, растяните до указанных размеров и высушите в растянутом положении.
Положите прямоугольник так, чтобы длинные стороны располагались вверху и внизу. Начиная с наборного края (верхний правый угол прямоугольника) пришейте 6 пуговиц на расстоянии 9 см друг от друга, вдоль верхнего длинного края, заканчивая на расстоянии примерно 47 см от угла. Пришейте шесть пуговиц к нижнему длинному краю начиная от нижнего левого угла прямоугольника. Пуговицы застегиваются через отверстия в ажурном узоре.

